

Advertisement for light bulbs with text '壽命長光度高' and an image of a light bulb.

日政府決定東洋航空經營中日航線

將以五架DC-18客機 每週飛航二十二班次

【本報東京二十三日專電】成立一家新的日本航空公司的工作正在進行中。這家公司，將經營東洋航空公司的東京—台北航線。這家公司將與東洋航空公司的新航線公司，是日航公司（JAL）的子公司。日本政府已正式同意成立這家公司。消息人士說，成立這家公司的工作，包括核准計劃書和八月七日以前完成招股工作。新公司的高級主管可望同時宣佈。消息人士說，東洋航空公司在第一年度將將飛往台北之航線，東洋航空初創資本為一百七十萬日元，核准資本為六百七十萬日元。

銀行放款利率實施彈性

各銀行體制及特性決定調整

【本報訊】財政部昨日表示，最近已通知各金融機構，今後不得再接受舊法規定，不得中途取回，但得憑存單質借。實借數為九成。財政部說，該部目前已規定各金融機構存款的最高限額，以每戶新台幣一百萬元為限。另外，財政部說，該部目前正擬定各項放款利率，將視各金融機構之體制及特性，分別予以調整。財政部說，該部目前正擬定各項放款利率，將視各金融機構之體制及特性，分別予以調整。財政部說，該部目前正擬定各項放款利率，將視各金融機構之體制及特性，分別予以調整。

八月以前華航將復航東京

入肝前華航將復航東京

【中央社東京廿三日專電】中華航空公司已透過日本交流協會，向日本運輸省正式提出其希望於八月十日以前復航東京—台北航線。東京各大報載，今天均在晚報中報導上述消息。它們指消息的來源係自運輸省消息人士透露。消息人士說，運輸省已同意中華航空公司復航東京—台北航線。消息人士說，運輸省已同意中華航空公司復航東京—台北航線。消息人士說，運輸省已同意中華航空公司復航東京—台北航線。

大同工業社因一時無知仿造南寶公司產品... 南寶公司寬宏大量，不究既往，特此登報道歉。

國際商業

大同工業社因一時無知仿造南寶公司產品... 南寶公司寬宏大量，不究既往，特此登報道歉。

上次我們推出台中商業中心大廈，585個單位，很快被搶購一空，很多來得晚的顧客，抱憾而返，我們非常抱歉！這次我們推出國際商業大廈，鐵定7月28日上午8時30分正準時公開，請您及早光臨選購！



服務大眾·確保品質

防假油 新罐裝

真正的光陽機車專用油 每罐連換裝工資僅售 35元



- 為維護機車品質，確保機車性能，請指用真正光陽機車專用油。
- 假機油有如癌素，危害機車甚大，請萬勿使用
- 各地掛有本公司經銷證

（如圖所示壓克力招牌），才有真正光陽機車專用油。

光陽工業股份有限公司 榮譽出品